



# 捐书掀高潮，一天收到3500册

## 不少读者自掏腰包快递寄书

本报5月16日讯(记者 秦国玲)16日，“张刚大篷车爱心图书”捐书活动在潍坊掀起热潮，一天时间内共收到捐书3500册，除潍坊高新双语学校和潍坊市育才学校组织集体捐书外，还有热心的寿光读者徐超越、青州的读者王子璇，通过快递自掏腰包为爱心图书室贡献自己的力量。

16日上午，潍坊高新双语学校的操场上，学生排队等候捐书，不到半个小时，在操场上堆满了孩子们的爱心书，一共1534册。而在潍坊市育才学校，学校的学生和老师们细心地将捐来1896册书分类并装订好，装满了8个大的纸箱，还有不少是同学后续送来的书，也都用绳子捆装好。“还有很

多学生在后面要捐书，学校的办公室都装不下了。”育才学校林英杰老师说。

而在本报编辑部，记者收到了寿光读者徐超越、青州读者王子璇发来的快递。寿光读者徐超越在15日上午给记者打电话表示要捐书，他告诉记者家中闲置的书很多，想借此

机会捐给更加需要的孩子们。没想到速度这么快，仅一天时间就把书快递到记者手中。

青州的王子璇说道：“从齐鲁晚报得知有这个捐书活动后，自己便整理了一些书。其实有些书看完了就放在一边，很少再会去翻看。如果捐出来的话，书就可以在更多的人手

里传阅，它本身的价值就大大提高了。能和大家分享书里的世界，何乐不为。”

此次本报发起捐书活动，希望通过市民的热心捐赠，鼓励更多读者朋友向贫困学校的学子们献上一分爱心，让更多人积极地参与到这样的公益事业中来。

### ◎捐书·爱心榜◎

#### 高新双语学校捐书1534册

## 一家长买来近2000元图书捐上

“班上李泽楷的爸爸早上去书店买了50本《青少年主题教育丛书》送来。”16日，在潍坊高新双语学校的捐书仪式上，4年级5班的老师告诉记者，学校的同学和老师都非常支持本报的活动，全校一共捐了1534册书。

16日上午9点40分，潍坊高新双语学校的操场上，学生正排队等候捐书。学校老师张建说，“昨天发出倡议，今天孩子们就积极响应，家长们也鼓励自己的孩子把最好的书捐出来。”

在捐书现场，4年级5班的队伍前，两大摞牛皮纸包好的书

格外引人注目。“这是班上李泽楷同学的爸爸今天早上专门送到办公室的，全是从书店新买的书，是套《青少年主题教育丛书》。”该班老师说。

记者随后电话联系到李泽楷的爸爸，他说自己得知捐书的活动后，就想把之前给儿子买的《青少年主题教育丛书》捐出去。儿子每天晚上睡觉前都会看这套书，看完之后就会聊他的感受，这半年下来，儿子变化非常大，所以自己想让这套书让更多的孩子受益。他说，这套书不到2000元钱，书不在贵贱，有用就是好书。

本报记者 秦国玲



在高新双语学校，学生将捐的书码放在一起。本报记者 孙国祥 摄

#### 潍坊市育才学校捐书1896册

## 利用午休时间与爱书“道别”



育才学校师生把要捐的图书分类并装订好。本报记者 秦国玲 摄

为了装订图书，潍坊市育才学校的学生们牺牲午休时间和课外时间，在学校里选书、打包、装订。本报的运书车赶到时，已经是中午12点，这些孩子才依依不舍地离开，“这些都是我们最喜欢的书，想再看几眼，希望能顺利送到需要它们的孩子手中。”

16日，潍坊市育才学校学生将1896册图书装入箱子，并贴好封条。记者了解到，学校发出捐书的倡议后，学校小学部、初中部的同学都积极响应。“原本想着只有小学生积极性较高，没想到初中部的学生也积极参与，而

且捐出的书质量都不错，七八成新。”该校团委于培泉老师介绍，每个孩子基本上捐了三四本，《红楼梦》、《作文写作大全》、《安徒生童话选》等等，都可以开个图书室了。”

为了爱书能顺利送到需要的孩子手中，学生们主动将自己捐献的书登记好，放入箱子中，动作小心翼翼。“这些书，都是陪着我们成长的书，教给我们很多做人的道理，现在把它们送出去，送给更需要的孩子，希望他们会善待书。”育才学校学生孙敏说。

本报记者 秦国玲

挑选出88本心爱图书

### 放学后特意从寒亭赶来捐书

#### 王昊哲

15日下午，居住在寒亭区的一位小学生特意赶来报社，捐赠了自己的88本图书，并表示会发动其他同学捐书。

这位学生名叫王昊哲，今年7岁，在寒亭外国语学校一年级二班上学。她的妈妈宋春梅是本报的热心读者，在报纸上看到爱心图书馆的报道后，跟自己的孩子说了此事。王昊哲便主动跟妈妈说要把自己用不着的图书捐出来，给需要的人。

王昊哲来报社捐书时，已经是下午五点半。王昊哲说，自己利用空闲的时间把要捐赠的图书整理出来，当天下午一放学，便跟着妈妈一起赶到报社捐书。她的妈妈说这次是专程赶来捐书的，捐完还得往家赶。

记者看到她捐的大多是图画书，而且很多书都跟新的一样，她告诉记者，这些书自己都看过了，自己很爱惜书，所以保护得比较好，她希望这些书能帮助与她同龄的孩子，学习书中的内容。

王昊哲还告诉记者，自己刚上一年级，家里的书还不是很多，今天捐了88本，以后书多了还会捐。此外，她身边很多同学还不知道有捐书的事，自己回去后会发动同学捐书，就可以帮助更多的小朋友。

本报记者 丛书莹